
В Иркутске задержан подозреваемый в убийстве двух мужчин

Следственным отделом по Куйбышевскому району г. Иркутска СУ СК РФ по Иркутской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, вечером 8 ноября на одной из улиц в Куйбышевском районе г.Иркутска было обнаружено тело 46-летнего мужчины с множественными ножевыми ранениями. Кроме того, примерно в 300 метрах от погибшего в частном доме от аналогичных ранений скончался 35-летний потерпевший.

Следователи СК России и сотрудники полиции незамедлительно прибыли на место преступления. В кратчайшие сроки удалось установить личность и местонахождение подозреваемого в убийстве. Им оказался ранее судимый 23-летний местный житель.

В настоящее время молодой человек задержан. Следователям на допросе он пояснил, что разозлился на своих знакомых после того, как они оскорбили его сожительницу. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1513997>